



Управление Пенсионного фонда призывает своевременно оплачивать страховые взносы

Будущая пенсия жителей края формируется благодаря страховым взносам, которые за них оплачивает работодатель. Перечислять их за прошедший месяц организация обязана до 15 числа следующего. Но на сегодняшний день алтайские предприятия задолжали по оплате страховых взносов Пенсионному фонду **около двух с половиной миллиардов рублей, в нашем районе задолженность составила 9,2 миллиона рублей!**

Такое халатное отношение к своим прямым обязанностям в будущем может обернуться для тысяч трудящихся в этих организациях отсутствием прав на пенсию.

Аналогичная ситуация может возникнуть и у тех, кто сам отвечает за формирование своих пенсионных прав – индивидуальных предпринимателей. Общий долг самозанятых граждан по страховым взносам на свою будущую пенсию по краю уже перевалил за **миллиард рублей, в Чарышском районе 2,2 млн.рублей**, и в перспективе для некоторых из них может аукнуться лишением трудовой пенсии.

Поэтому настоятельно рекомендуем руководителям организаций и индивидуальным предпринимателям рассчитаться по страховым взносам за январь 2015 года до 16 февраля.

Баранова Е.В.
Руководитель группы
УПФР в Чарышском районе